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ADORACE PRO MANŽELE 

Ve jménu Otce, i Syna, i Ducha svatého. Amen. 

Píseň 

CHVÁLY 

Pane Ježíši Kriste, přicházíme k Tobě, abychom Ti děkovali za manželství a prosili za naše 
potřeby. Než je vyslovíme, chceme se před Tebou sklonit. Odhlédnout od toho, co nás tíží, a 
nechat se vynést chválami před Tvou tvář a vyznat, že jsi jediný a pravý Pán. Přijmi naši 
chválu. 

(odpovídáme „Chvála Tobě, Pane) 

Ježíši, Ty jsi s Otcem a Duchem svatým Trojjediný Bůh...     
Ty jsi Přítel každého člověka...                                   
Jsi Láska, která nemá konce… 
Jsi slitování bez hranic... 
Jsi spravedlnost... 
Ježíši, jsi bratr všech lidí... 
Hledáš každého z nás... 
Promlouváš do našeho srdce a voláš nás jménem... 
U Tebe najde odpuštění ten, kdo touží... 
Není nic, co bys nemohl odpustit... 
Ježíši, Lásko, není nic, co bys nemohl uzdravit… 
Pane, není místo, kde bys nás nemohl najít… 
Chválíme Tvou milosrdnou lásku, Tvůj pokoj a Tvé vítězství… 
Oslavujeme Tvou moc a radost… 
Ty, Bůh ve třech osobách, jsi stvořil svět viditelný i neviditelný, stvořil jsi člověka jako muže a 
ženu… 
Mnohé povoláváš do manželství… 
Není nikdo, kdo by zde žil nějak „navíc“ nebo „mimochodem“, s každým máš konkrétní plán… 
Vyvyšujeme Boha Otce, který drží vše ve své ruce... 
Vyvyšujeme Boha Syna, který stále sestupuje do lidské bídy... 
Vyvyšujeme Boha Ducha svatého, který bez přestání tvoří věci nové... 
Chválíme Tě za tajemství Mariina života a její stálé nasazení za spásu všech lidí… 

Chvíle ticha pro rozjímání 

(kněz/předsedající může vyzvat ostatní, aby vyslovili své chvály…) 

Závěr bloku CHVAL 

Trojjediný Bože, v úctě se Ti klaníme a slovy Anděla míru, který navštívil pasáčky ve Fatimě, Ti 
vzdáváme úctu: „Můj Bože! Věřím v Tebe, klaním se Ti, doufám v Tebe a miluji Tě. Prosím o 
odpuštění pro ty, kdo v Tebe nevěří, Tobě se neklaní, nedoufají v Tebe a nemilují Tě. Amen.  

Píseň 
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DÍKY 
 
Ježíši, dovol, abychom Ti teď přednesli svoje poděkování. Dostáváme od Tebe den co den 
veliké množství darů, kterých si většinou ani nevšimneme.  

(odpovídáme „Díky Tobě, Pane.“) 
Díky za muže, jsou silní a rozhodní, chrání své rodiny a vytvářejí pro ně bezpečný domov…   
Díky za ženy, jsou něžné a vnímavé, dávají lásku a vytváří teplo domova… 
Mužům jsi dal pevné paže, ve kterých se ženám dobře odpočívá… 
Ženám jsi dal úsměv, kterým dokážou rozzářit pochmurný den… 
Povolal jsi nás do manželství a Ty sám jsi jeho součástí… 
Díky za chvíli, kdy jsme se spolu setkali a mohli prožít krásné chvíle známosti… 
Díky, že můžeme žít v manželství a vzájemně si pomáhat do nebe… 
Díky, že každého muže povoláváš k duchovnímu otcovství, aby tam, kam přichází, přinášel 
přátelství a ochotu pomoci… 
Díky, že každou ženu voláš k duchovnímu mateřství, aby všude, kde působí, přinášela lásku, 
radost a něhu… 
Díky, že manželům dáváš dar intimního setkávání, kdy se v objetí sjednocují nejvíc, jak jen to je 
lidsky možné…   
Díky za tajemství, kdy jsme byli přítomni zázraku početí a zrození našich dětí… 
Díky za důvěru, když nám děti svěřuješ a toužíš, abychom je vedli za Tebou… 
Díky za dar řeči, abychom spolu sdíleli život a navzájem se poznávali… 
Ty jsi pevnou součástí našeho vztahu, nikdy nás neopouštíš a v každé chvíli, otázce či problému 
se na Tebe můžeme obrátit… 
Díky za Tvou Matku Marii, která je nám příkladem a chce nás stále vyučovat, jak žít 
manželství… 
Díky za dar odpuštění a nové začátky… 

(přidají se poděkování ostatních přítomných…) 

Závěr bloku DÍKY 

Dobrý Ježíši, v Písmu čteme, že není dobře, aby byl člověk sám. Děkujeme za manželství, ve 
kterém máme sdílet lásku, prokazovat si úctu a žít věrnost. Dej, ať žijeme ve vzájemné jednotě, 
jako Ty s Otcem a Duchem svatým. Amen. 

Píseň 

PROSBY 

Pane Ježíši Kriste, vyznáváme, že jsi všemohoucí Bůh a klaníme se Ti. Není nikdo, kdo by 
nás mohl vytrhnout z Tvé ruky. Jsi to Ty, Bůh, který člověku neustále zpívá tu 
nejzamilovanější píseň světa. Chceme se teď obrátit na Tvou moc a dobrotu a předkládat 
Ti své prosby. 

(odpovídáme „Prosíme Tě, Pane.“) 

Odpusť nám, když jsme k sobě byli neuctiví a všední věci brali jako samozřejmost…                  
Odpusť, když byli muži necitliví a přehlíželi potřeby své manželky… 
Odpusť, když ženy ponižovaly a nedostatečně se staraly o potřeby svých manželů… 
Dotkni se, Pane, naší lásky, která má dlouhou dobu nějakou obtíž, hřích, kterého se nemůže 
zbavit... 
Ty jsi Bůh, který ze suchého stromu umí sklidit ovoce, ujmi se našeho vyprahlého manželství… 
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Vlej novou lásku, novou sílu, Ducha svatého, který rozehřeje, co je studené a zavolá k životu, co 
v našem manželství skomírá, nebo dokonce umřelo… 
Ježíši, dej, aby manželka byla tou nejlepší přítelkyní svému muži, jíž může svěřit i své nejhlubší 
obavy a prožívání… 
Pane, dej, aby manžel byl nejlepším přítelem své ženě, která se na něj může obrátit s každou 
potřebou a sdílet své nejniternější myšlenky a touhy… 
Pane, často jsme přepracovaní, nervózní a bez optimismu, dej našim rodinám Ducha radosti, 
který rozzáří naše vztahy a domovy… 
Chceme prosit za děti, dej nám milost správně je vychovat, vyznáváme, že jim často nejsme 
dobrým příkladem… 
Vybav nás novými dary a milostmi ve vztahu k nim, abychom byli trpěliví, chápaví, ale i 
spravedliví a zbožní… 
Naším úkolem je předat dětem to nejdražší, co máme, víru v Tebe; dej nám, velkou víru a lásku 
k Tobě, abychom tak své děti inspirovali…  
Máme děti v životě směrovat také k výběru vhodných kamarádů, školy, povolání, životních 
partnerů; dej nám Ducha moudrosti… 
Dobrý Pane, proměň naše srdce v srdce Mariino, aby v něm každý našel dostatek lásky a 
pochopení… 

(přidají se poděkování ostatních přítomných…) 

Závěr bloku PROSEB 

Ježíši, Lásko, Ty říkáš: „Kdo prosí, dostává, kdo hledá, nalézá, kdo tluče, tomu se otevře.“(LK 
11,10) Přijmi naše volání a rozmnož naši víru v Tebe, víru ve Tvé vítězství v dějinách i v životě 
každého z nás. Amen. 

Píseň 

(závěr) 

Ježíši, předkládali jsme Ti své chvály, díky a prosby. Jsme šťastní, že Tě známe a přeje všem 
lidem, aby Tě mohli ve svém životě objevit a milovat. Požehnej, Pane, z této monstrance celý 
svět. Ujmi se potřebných, opuštěných i těch nejchudších. Díky, že se nás ujímá Tvoje Matka 
Maria. I ona je tajemně přítomna v Eucharistii, protože z jejího těla jsi vyšel Ty sám. Ježíši, náš 
Králi, požehnej nám. Matko Boží Neposkvrněná, oroduj za nás. Amen.  

(kněz/jáhen požehná Kristem v monstranci) 

Píseň 
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